

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ВЯТСКИЕ ПОЛЯНЫ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.04.2017		№	602	
	г Ватские Поляны	113		

О подготовке документации по планировке территории линейного объекта «Газопровод до земельного участка с кадастровым номером 43:41:000041:238 по адресу: Кировская область, город Вятские Поляны, ул. Ленина, д. 1356»

В соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании заявления акционерного общества «Газпром газораспределение Киров» администрация города Вятские Поляны ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Акционерному обществу «Газпром газораспределение Киров» обеспечить подготовку документации по планировке территории для размещения линейного объекта «Газопровод до земельного участка с кадастровым номером 43:41:000041:238 по адресу: Кировская область, город Вятские Поляны, ул. Ленина, д. 1356».
- 2. Обязать акционерное общество «Газпром газораспределение Киров»:
- 2.1. Согласовать с отделом архитектуры администрации города Вятские Поляны задание на подготовку документации по планировке территории.
- 2.2. Предоставить документацию по планировке территории в отдел архитектуры администрации города Вятские Поляны для проведения публичных слушаний и утверждения в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

- 2.3. Проект планировки, утвержденный постановлением администрации города Вятские Поляны, передать в отдел архитектуры администрации города (1 экземпляр на бумажном носителе и электронную версию) для внесения в информационную систему обеспечения градостроительной деятельности и внесения изменений в Правила землепользования и застройки.
- 3. Настоящее постановление разместить (опубликовать) на официальном сайте администрации города Вятские Поляны в сети «Интернет».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Заместитель главы администрации города по профилактике правонарушений и юридическим вопросам

П.Б. Батаков